

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу магистра
«Мобильные платежные системы: современное состояние и перспективы»,
выполненную студенткой гр. 237431/0402
Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого
Сун Сюэюнь

Магистерская диссертация Сун Сюэюнь посвящена исследованию современного состояния мобильных платежных систем. Тема работы актуальна и имеет большое практическое и теоретическое значение, поскольку в настоящее время мобильные платежные системы быстро развиваются и приобретают все большую популярность в силу своего удобства и простоты в использовании, как в Китае, так и в других странах, в том числе в Российской Федерации.

Работа грамотно структурирована, материал изложен логично и последовательно. Структура и содержание соответствуют заявленным целям исследования. С методологической точки зрения работа выполнена корректно.

Работа Сун Сюэюнь представляет интерес и с научной точки зрения. Автору удалось показать, каким образом развитие мобильных платежей способствует росту экономики Китая, а также наглядно продемонстрировать, что мобильные платежи станут основной методом расчетов в ближайшем будущем. Автор проводит подробный сравнительный анализ двух основных китайских мобильных платежных систем – Alipay и WeChat, приводит классификацию мобильных платежей, изучает особенности их интеграции с традиционными финансовыми инструментами.

Несмотря на достоинства проведенного исследования, на защите требуются пояснения автора по следующим вопросам:

1. Какие методы исследования необходимо применить, чтобы снять установленные в данном исследовании ограничения?

2. Какие действия могут быть предприняты для получения окончательного заключения по гипотезам данного исследования, которые не были ни доказаны, ни опровергнуты?

Хотелось бы посоветовать Сун Сюэюнь, при дальнейшем изучении данной темы, уделить больше внимания связанным с развитием мобильных платежей проблемам безопасности, а также перспективам взаимодействия мобильных платежных систем с новыми финансовыми инструментами.

Выполненная Сун Сюэюнь выпускная квалификационная работа по теме «Мобильные платежные системы: современное состояние и перспективы» соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям и может быть представлена к защите. Рекомендуемая оценка - «отлично».

Рецензент

доктор экономических наук,
профессор кафедры мировой экономики
Санкт-Петербургского
государственного университета

15 июня 2019 г.

Погорлецкий Александр Игоревич



Погорлецкого №4
А.И.Погорлецкий
Е.В.Протасова

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ПО ЛИЧНОЙ КНИГЕ ЧАСТИ
ТЕКСТ ДОКУМЕНТА РАЗМЕЩЕН
В ОТКРЫТОМ ДОСТУПЕ НА
САЙТ С НЕГО /